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de armaduras positivas

Detalhe genérico do alojamento

Direção Direção 
Principal Secundária

C
o
b
r

ARMADURA NEGATIVA
DE DISTRIBUIÇÃO DE
DETALHE TÍPICO DE FERROS

<=E<=E

10 385 10 
(
6
5
)7 N4 Ø 6.3 C/10 C=405

9 97 9 
(
1
6
0
)

13 N1 Ø 6.3 C/12.5 C=115
9 122 9 

(
1
6
0
)

13 N15 Ø 6.3 C/12.5 C=140

9 97 9 
(
2
1
0
)

17 N1 Ø 6.3 C/12.5 C=115

9 182 9R=4 R=4

 
(
3
0
)

3 N11 Ø 16 C/10 C=200

12 96 12 
(
2
4
3
)

25 N17 Ø 6.3 C/10 C=120

9 97 9

 
(
1
7
5
)

14 N1 Ø 6.3 C/12.5 C=115

7 150 7 
(
2
8
0
)

19 N16 Ø 6.3 C/15 C=164

9 97 9

 
(
2
4
0
)

20 N1 Ø 6.3 C/12.5 C=115

9 217 9

 
(
1
6
0
)

13 N3 Ø 10 C/12.5 C=235

9 147 9

 
(
1
6
0
)

13 N5 Ø 10 C/12.5 C=165

9 97 9

 
(
2
4
0
)

20 N1 Ø 6.3 C/12.5 C=115

6 154 6

 
(
2
5
4
)

13 N2 Ø 6.3 C/20 C=166

6 160 6

 
(
1
6
0
)

2x1 N7 Ø 8 C=172

10 180 10

 
(
2
8
5
)

23 N10 Ø 6.3 C/12.5 C=200

10 95 10

 
(
2
8
5
)

23 N6 Ø 6.3 C/12.5 C=115

10 247 12 (
9
8
)

8 N14 Ø 10 C/12.5 C=269

9 127 9

 
(
3
2
9
)

27 N12 Ø 6.3 C/12.5 C=145

7 288 10

 
(
1
7
5
)

12 N8 Ø 6.3 C/15 C=305

7 283 7

 
(
2
8
0
)

19 N9 Ø 6.3 C/15 C=297
6 118 6

 
(
2
8
0
)

29 N13 Ø 6.3 C/10 C=130

Desce

1X

1o Pav. - Armadura negativa principal

Furo na Laje

Confirmar localização

Confirmar localização
com Arquitetura

de armaduras positivas

Detalhe genérico do alojamento

Direção Direção 
Principal Secundária

C
o
b
r

9
505

9

 
(
6
5
)

6 N3 Ø 6.3 C/12.5 C=523

9
505

9

 
(
1
6
0
)

17 N3 Ø 6.3 C/10 C=523

9
505

9

 
(
1
6
0
)

13 N3 Ø 6.3 C/12.5 C=523

 (
9
8
)

8 N9 Ø 6.3 C/12.5 C=130

9
3
1
0

9

 (170)

1
4

N
4

Ø
 
6
.
3

C
/
1
2
.
5

C
=
3
2
8

9
325

9

 
(
4
5
0
)

45 N7 Ø 6.3 C/10 C=343

1
1

2
3
8

1
1

 (120)

1
2

N
1
0

Ø
 
6
.
3

C
/
1
0

C
=
2
6
0

 
(
2
8
0
)19 N11 Ø 6.3 C/15 C=325

9
0

9

 (450)

3
6

N
1

Ø
 
6
.
3

C
/
1
2
.
5

C
=
9
9

6
205

6

 
(
1
7
5
)

12 N6 Ø 6.3 C/15 C=217

9
325

9

 
(
1
7
5
)

14 N7 Ø 6.3 C/12.5 C=343

6
3
0
5

 (175)

1
2

N
5

Ø
 
6
.
3

C
/
1
5

C
=
3
1
1

6
3
0
5

6

 (125)

9
N
8

Ø
 
6
.
3

C
/
1
5

C
=
3
1
7

9
475

9 
(
1
6
0
)

13 N2 Ø 6.3 C/12.5 C=493

Desce

1X

1o Pav - Armadura positiva secundaria

Furo na Laje
Confirmar localização
com Arquitetura

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

1o Pav. - Armadura negativa principal
     50A   1     6.3    84     115    9660
     50A   2     6.3    13     166    2158
     50A   3      10    13     235    3055
     50A   4     6.3     7     405    2835
     50A   5      10    13     165    2145
     50A   6     6.3    23     115    2645
     50A   7       8     2     172     344
     50A   8     6.3    12     305    3660
     50A   9     6.3    19     297    5643
     50A  10     6.3    23     200    4600
     50A  11      16     3     200     600
     50A  12     6.3    27     145    3915
     50A  13     6.3    29     130    3770
     50A  14      10     8     269    2152
     50A  15     6.3    13     140    1820
     50A  16     6.3    19     164    3116
     50A  17     6.3    25     120    3000

1o Pav - Armadura positiva secundaria
     50A   1     6.3    36      99    3564
     50A   2     6.3    13     493    6409
     50A   3     6.3    36     523   18828
     50A   4     6.3    14     328    4592
     50A   5     6.3    12     311    3732
     50A   6     6.3    12     217    2604
     50A   7     6.3    59     343   20237
     50A   8     6.3     9     317    2853
     50A   9     6.3     8     130    1040
     50A  10     6.3    12     260    3120
     50A  11     6.3    19     325    6175

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
   1200      294    6.3     50A
      3        1      8     50A
     74       45     10     50A
      6        9     16     50A

Peso Total        50A =      350 kgf


